

Spolu díky homesharingu – Andrea a Klaudie

Homesharing není jen o poskytování péče, ale o vytváření nových vztahů. Unikátní projekt, který propojuje hostitele z řad běžné veřejnosti s dětmi s autismem. V Pardubickém kraji homesharing zajišťuje Rodinné Integrační Centrum, z.s.

Hostitelka Andrea si bere k sobě domů čtyřletou Klaudinku. Společně tráví čas buď o víkendu, nebo Klaudii během týdne vyzvedává ze školky. Pomáhá tak její mamince Lence s péčí o ni.

Lenka je na péči o Klaudii sama, kloubení péče o dceru s postižením se zaměstnáním je často velmi náročné. Díky hostitelce Andree má možnost strávit více času v práci, nebo si prostě jen odpočinout.

Hostitelka Andrea je jednou z těch, která otevřela své srdce a domov pro dítě s autismem. Projekt homesharing, který v Pardubickém kraji zajišťuje Rodinné Integrační Centrum, spojuje hostitele z běžné veřejnosti s dětmi s autismem a jejich rodinami. Homesharing není jen o péči, ale o vytváření vazeb a nových možností pro ty, kteří potřebují podporu.

Andrea se zapojila do projektu homesharing v roce 2022, kdy absolvovala přípravy na hostitelství. Následně ji Rodinné Integrační Centrum vybralo Klaudinku, se kterou se začala seznamovat. Během jara 2023 se zúčastnila párovacích schůzek při kterých se s malou Klaudinkou pomalu poznávaly. Podporu při schůzkách zajišťovala organizace, maminka Lenka měla možnost hostitelku poznat, hostitelka zase zjistit důležité informace o Klaudince a péči o ní. „Během párování jsme hodně chodily ven, protože Klaudinka má moc ráda hřiště a běhání," říká hostitelka Andrea.

Díky společně strávenému času se jejich vztah začal rozvíjet. Od července 2023 se Andrea plně věnuje hostitelství. Andrea společně s Klaudinkou tráví čas o víkendu hraním, chozením na procházky, čtením pohádek, a také jezdí navštěvovat Andreinu rodinu. Občas spolu tráví čas i během pracovního týdne, kdy Andrea vyzvedne Klaudinku ze školky a stráví pak společně odpoledne. „Od začátku mi byla Klaudinka sympatická, postupem času jsme si na sebe zvykly, s její maminkou si také dobře rozumíme, jsem spokojená," dodává Andrea. Maminka Lenka díky homesharingu získala čas na odpočinek a své vlastní aktivity.

Homesharing není jen pomocí pro rodiny s dětmi s autismem, ale obohacuje i hostitele. Andrea nejenže pomáhá Lence s péčí o Klaudinku, ale zároveň získala nové vztahy a prožívá smysluplně strávený čas.

Pokud vás zaujal příběh Andrey a Klaudinky, přidejte se k projektu homesharing a otevřete své srdce a domov pro ty, kteří to potřebují.

V současné době Rodinné Integrační Centrum hledá hostitele pro 8 dětí na Pardubicku.

Pro více informací navštivte naše webové stránky Rodinného Integračního Centra www.homesharing-ric.cz. Pokud vás zajímá, jak homesharing vypadá v praxi, můžete navštívit facebookový profil Homesharing RIC.

Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+).

Autor: Bc. Anežka Vavřinová, DiS.